

Produktdatenblatt



Seagate IronWolf 125 ZA250NM10002 - SSD -250 GB - SATA 6Gb/s

Produktbeschreibung: Seagate IronWolf 125 ZA250NM10002 -

SSD - 250 GB - intern - 2.5" (6.4 cm) - SATA

6Gb/s - mit 3 Jahre Seagate Rescue

Datenwiederherstellung

Gruppe: Festplatten Hersteller: Seagate

Hersteller Artikel Nr: ZA250NM10002



Die für NAS optimierten Seagate IronWolf 125 SSDs bieten erstklassige Leistung, sind auf den Einsatz in Dauerbetriebsumgebungen ausgelegt und führend bei der Skalierbarkeit - perfekt für Ihre Anforderungen und Ihr Budget.

Key Selling Points:

- Erstklassige SSD-Lebensdauer und -Leistung
- · Speziell ausgelegt für anspruchsvolle Workloads und NAS-Umgebungen mit mehreren Benutzern
- IronWolf Health Management überwacht in kompatiblen NAS-Systemen den Laufwerkszustand und warnt rechtzeitig vor drohenden Ausfällen

Hauptmerkmale

Seagate IronWolf 125 ZA250NM10002 - SSD -Produktbeschreibung

250 GB - SATA 6Gb/s

Тур Solid State Drive - intern

Kapazität 250 GB

NAND-Flash-Speichertyp 3D triple-level cell (TLC)

Formfaktor 2.5" (6.4 cm) Schnittstelle SATA 6Gb/s Datenübertragungsrate 600 MBps

Merkmale 24x7-Verfügbarkeit

Abmessungen (Breite x Tiefe x 70.1 mm x 100.35 mm x 7.1 mm

Höhe)

Gewicht

Kombiniert mit 3 Jahre Seagate Rescue Datenwiederherstellung

What's in the Box:

- Seagate IronWolf 125 ZA250NM10002 Solid-State-Disk
- 3 Jahre Seagate Rescue Datenwiederherstellung
- Software

